	                                           

	

	                                                 Аналитический отчет
МОУ «СОШ с.Волотово Чернянского района Белгородской области»

о проведении общественного обсуждения  итогов   участия    в реализации  Региональной комплексной программы модернизации образования (КПМО).
Дата проведения : 29 февраля 2008 г.
Присутствуют: 
Родители – 45 чел.

Общественность-  23чел.                                            
Управляющий совет школы- 11 чел.,                    
члены попечительского совета – 4 чел.,                      
глава Волотовского сельского поселения – Манохина З.В.,    

педагогический коллектив МОУ «СОШ

с.Волотово Чернянского района  – 19 чел.                             

Председатель собрания:  Чакалова Е.Н. – председатель Управляющего совета школы                                              
Секретарь собрания:  Потапов М.В.                           

Повестка дня: 
1. Общественное обсуждение итогов   участия МОУ «СОШ с.Волотово  Чернянского района Белгородской области» в реализации  Региональной комплексной программы модернизации образования (КПМО). Аналитический отчёт директора школы  Глущенко  Н.В.

             
  Слушали по обсуждаемому вопросу: 
директора школы Глущенко Н.В., которая познакомила присутствующих с содержанием регионального  комплексного проекта модернизации системы образования и задачах по участию района, школы в реализации данного проекта. Она также представила Аналитический отчёт об участии  МОУ «СОШ с.Волотово  Чернянского района Белгородской области» в реализации  Региональной комплексной программы модернизации образования (КПМО)(отчёт прилагается).
Региональный проект предусматривает реализацию следующих  направлений:

1. Введение новой системы оплаты труда (НСОТ) работников общего 

образования, направленной на повышение доходов учителей

2. Переход на нормативное подушевое финансирование 

общеобразовательных учреждений (НПФ)

3. Развитие региональной системы оценки качества образования

4. Развитие сети общеобразовательных учреждений района: обеспечение 

условий для получения качественного общего образования независимо 

5. Расширение общественного участия в управлении образованием
      В своём выступлении Глущенко Н.В. отметила, что была проведена разъяснительная работ среди педколлектива по всем направлениям регионального  проекта. Она отметила, что одним из ведущих направлений  комплексной модернизации системы является «Введение новой системы оплаты труда (НСОТ) работников общего образования, направленной на повышение доходов учителей». 

   В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2006 года №848 «О мерах государственной поддержки субъектов Российской Федерации, внедряющих комплексные проекты модернизации образования», решением конкурсной комиссии Министерства образования и науки Российской Федерации о признании Белгородской области одним из победителей конкурсного отбора среди субъектов Российской Федерации, реализующих комплексные проекты модернизации образования (протокол от 28 марта 2007 года № 2), постановлением Правительства Белгородской области от 9 апреля 2007 года № 79-пп «Об основных направлениях комплексной модернизации системы общего образования Белгородской области на 2007-2009 годы и в целях проведения системной модернизации образования района, постановления  главы местного самоуправления Чернянского района Белгородской области от  24 мая 2007 года  №367 «Об основных направлениях комплексной модернизации системы общего образования Чернянского района на 2007 – 2009 годы МОУ «СОШ с.Волотово Чернянского района Белгородской области» стало активным участником  реализации основных направлений комплексной модернизации системы общего образования Чернянского района на 2007 – 2009 годы.
        В рамках реализации данного направления  администрацией школы была проведена огромная работа по подготовке нормативно- правовой базы  по введению новой системы оплаты труда в учреждении.
            Она подчеркнула, что введение НСОТ направлено на повышение материального состояния педагогических работников и, как, следствие на развитие инновационных изменений, направленных на достижение нового качества образовательных результатов.      

  Одной из составляющих факторов повышения заработной платы является наличие квалификационной категории педработника, которая будет устанавливаться с учетом результатов труда и в соответствии с аттестацией педработника на основе нового положения о порядке аттестации и требований к квалификационным категориям педработника.       

     С 1 января 2008 года школа перешла на нормативное подушевое финансирование, направленное на реализацию государственного стандарта в соответствии с численностью учащихся и муниципального поправочного коэффицента.     Необходимо правильно подходить к рассмотрению фонда, направленного на стимулирование тех педагогических работников, которые  работают творчески.          

        В рамках реализации данного направления  администрацией школы была проведена огромная работа по подготовке нормативно- правовой базы  по введению новой системы оплаты труда в учреждении. Проведены заседания Управляющих советов, на которых были утверждены   «Положения о введении новой системы оплаты труда и стимулирования работников МОУ «СОШ с.Волотово  Чернянского района Белгородской области» и  «Положения о распределении стимулирующей части фонда оплаты труда педагогических работников МОУ «СОШ с.Волотово»; Критерии для расчета выплат стимулирующего характера  педагогическим работникам МОУ «СОШс.Волотово», Показатели работы для расчета стимулирующей части фонда оплаты труда. (Протокол №1 от 22.01.2008г.).Проведено заседание Управляющего совета с повесткой дня «Установление  ежемесячных стимулирующих надбавок педагогическим работникам МОУ «СОШ с.Волотово  Чернянского района Белгородской области», непосредственно осуществляющим учебный процесс, с 01 января 2008 года и об обеспечении их выплат. (Протокол №2 от 25 января 2008г.). Директор школы сообщила, что на основании решений данных указанных заседаний были изданы приказы директора по школе: приказ №11 от «22» января 2008г.«О введении новой системы оплаты труда и стимулирования работников школы», приказ № 11/1 от«22» января  2008г.    «Об определении размера стимулирующих надбавок работникам школы», приказ №12 от«25» января 2008 года    «Об установлении стимулирующих надбавок».
      Одно из направлений проекта – расширение общественного участия в управлении образованием. Необходимо создать систему «обратной связи» с родительской общественностью, в форме родительских собраний.   В школе создан Управляющий Совет. Органы общественно-государственного управления  наделен полномочиями по распределению надтарифного фонда и все это отразилось в Уставе.            

     Внедряется система мониторинга, анализа и оценки эффективности освоения и применения полученных ресурсов.            

    Школа будет представлять публичные доклады об образовательной  и финансово – хозяйственной деятельности.    Развитие общественных институтов особенно актуально сегодня в процессе реализации национального проекта «Образование».  В связи с этим и на основании   приказа департамента образования, культуры и молодёжной политики Белгородской области «Об итогах реализации КПМО в 2007 году и задачах на 2008 год» №170 от 5 февраля 2008 года с целью осуществления электронного мониторинга (ЭМОУ)  и приказа управления образования Чернянского района от «04» марта 2008 года №193 «О назначении экспертов и операторов ЭОМУ» по  школе издан приказ от « 04»  марта 2008г.  «  О назначении эксперта и оператора ЭМОУ».                                  
         Концепция российского образования на период до 2010 года определяет в качестве основного приоритета развитие отрасли обеспечения доступного качественного образования при условии эффективного использования ресурсов.              
 В связи с этим в районе разработана Программа  реструктуризации сети общеобразовательных учреждений района, нацеленная на обеспечение качества образования и созданию равных возможностей его получения для всех обучающихся, независимо от места жительства.
         Выступили:  Потапова Е.А. и Чолинец Н.   
        В своих выступлениях они выразили свое мнение по реализации комплексного проекта модернизации образования и отметили хорошую работу педколлектива  в реализации  Региональной комплексной программы модернизации образования (КПМО). Отметили качественный подробный  Аналитический отчёт директора школы по введению новой системы оплаты труда (НСОТ) работников в школе, направленной на повышение доходов учителей и о переходе на нормативное подушевое финансирование общеобразовательного учреждения (НПФ).
                    Директор  школы                                   Н.В.Глущенко

	


